



Сотрудники следственного управления по Ивановской области приняли участие в чемпионате областного совета «Динамо» по лыжным гонкам



Команда следственного управления СК России по Ивановской области приняла участие в двухдневном чемпионате областного совета «Динамо» по лыжным гонкам среди команд органов безопасности и правопорядка Ивановской области, проводимом на лыжном стадионе «Лидер».

Чемпионат ежегодно проводится Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Динамо» в целях пропаганды и популяризации лыжных видов спорта и здорового образа жизни.

В соревнованиях приняли участие сотрудники органов безопасности и правопорядка Ивановской области: УМВД, КФК-2, ГУ МЧС, УФСВНГ, СУ СК, УФССП. Сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

следственного управления представляла сборная команда, в состав которой вошли старшие помощники руководителя управления, а также следователи по особо важным делам первого и второго отдела по расследованию особо важных дел.

Участие в таких спортивно-массовых мероприятиях формирует волю к победе, целеустремленность, выдержку, умение работать в команде и преодолевать трудности, а также заряжает позитивной энергией, бодростью и хорошим настроением.

Сотрудники ведомства на личном примере демонстрируют важность регулярных занятий физической культурой и спортом. Руководство следственного управления поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников.

Изображения



08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1654434>